
ANEXO 2 – PESQUISA DE DEMANDA PARA PROEJA 

Pesquisa conduzida e analisada pelo Professor Marcelo Marcos Moreno Bueno 

 

Dados: 

 Pessoas pesquisadas: 338 

 Distribuídas em: 

o Consulta online: 143 

o Consulta presencial EJA – EF II: 116 

o Consulta CRAS e SAP (apoio dos órgãos): 79  

 

Resultado EJA – Levando em consideração a consulta presencial feita com alunos do Ensino 

Fundamental II – 1ª Opção de curso 
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Cenário no caso da opção vencedora não ser atendida: 

 

 

Resultado Geral da 1ª opção (todos os segmentos analisados) 

 

 

 

INFORMÁTICA
51%

CONSTRUÇÃO 
CIVIL.
27%

MEIO 
AMBIENTE

15%

NÃO PRETENDE 
CURSAR 
PROEJA

7%

ADMIN.
32%

CONSTRUÇÃO 
CIVIL.
26%

MEIO 
AMBIENTE

13%

NÃO PRETENDE 
CURSAR 
PROEJA

3%

INFORMÁTICA
26%



Resultado Geral no caso do não atendimento da opção vencedora - (todos os segmentos) 

 

Conclui-se, por meio do levantamento conduzido que a primeira opção, independentemente 

do segmento consultado é pelo PROEJA em Administração (Eixo Gestão e Negócios). Como 

segunda opção,  os público consultado optou por PROEJA em Informática. 
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